

24小时新闻热线 96709

全国百姓放心示范医院 济南市中心医院 每周开出特等线索奖1000元

线索见报即奖 30-800元 同一条线索 不重复获奖

新闻联动 生活帮 96005900

这仨人,做了些损人不利己的事

多起火灾的真凶原来是他

从今年1月份开始,天桥无影山辖区屡屡发生火灾 如今故意放火的孙某被抓到了,他目前离异独居



嫌疑人孙某纵火多起。(通讯员 李哲 摄)

生活日报5月24日讯(记者 任鹏 通讯员 孙海东 李哲)从今年1月份开始,天桥无影山辖区屡屡发生火灾,其中一起火灾中,一座三层楼房被烧毁,三名消防战士被烧伤,一位居民被烧死。警方调查发现,其中部分火灾为人为所致,并成立专案组。今天,济南警方发布消息:故意纵火嫌疑人孙某被抓。

三层楼房凌晨突发大火 一位居民不幸身亡

1月25日凌晨3点38分,无影山新村三区5号楼突发大火。天桥消防大队第三中队官兵接到报警后立即赶赴现场。这座楼房为年久失修的筒楼,楼房结构简单,火势蔓延很快,再加上着火点在三层,给火灾扑救工作造成了极大困难。当天上午9点左右,大火被扑灭,整个木质结构的三层楼房被焚毁,财产损失达几十万元。

救援过程中,天桥消防大队第三中队

队战士邢同建为救助一被困老人,不幸被烧伤并摔成重伤,另外还有两名消防战士也不同程度的被烧伤。而该楼居民、82岁的王秀英在火灾中则不幸身亡。

男子再次纵火被抓 交代自己就是烧楼房者

天桥公安分局无影山派出所副所长苏军克向记者介绍,今年1月份以来,无影山辖区连续发生多起火灾,大多是民房、杂物、小区里停放的电动自行车燃烧起火。频频发生的同类型的火灾引起了警方的注意。之后,天桥公安分局组织消防大队、派出所,并邀请济南市消防支队专家联合勘验现场,最后确定,其中部分火灾是因为线路老化、自然因素引发,但其他火灾有人为纵火嫌疑。随后天桥公安分局民警加大了辖区巡逻防控密度。

4月29日,当一名嫌疑人再次实施纵火时,被民警锁定。

4月30日下午3点左右,民警将嫌疑人抓获。记者了解到,嫌疑人姓孙,他对自己1月份以来制造多起纵火案的犯罪事实供认不讳。

经过进一步的审查,孙某除了交代其他纵火案外,还告诉民警,他还在无影山新村三区5号楼1单元三楼纵火,大火烧毁整座楼房。

嫌疑人离异独居 总觉得他人对自己不公

至此,这起烧伤三名消防战士,烧死一位居民的火灾原因终于查清。据两个子女,但都由其父亲抚养。嫌疑人因腿部残疾,退养在家,原单位每月发给他700多元的生活费。记者采访了解到,嫌疑人纵火的动机让人感到奇怪,他自称属于随机纵火,与多位火灾受害单位和个人没有任何矛盾,更没有其他关联。而嫌疑人称,有时觉得他人对自己不公。

酒驾把人撞成重伤的是他

肇事的小伙子追悔莫及,被判刑十个月

生活日报5月24日讯(记者 赵国陆 实习生 钱玉晓)酒驾经常查,仍然有人以身试法。这不,一个小伙子在济南经十路酒后驾驶撞人致重伤,被判刑10个月。

王荆(化名)正在济南看守所里掰着手指数日子,他在里面已有半年时间。去年秋天的一天晚上,王荆和几位朋友喝完酒后,骑着摩托车,在经十路北侧的慢行道由西向东行驶,这可是

逆行。后座上还坐着俩朋友,都是不到20岁的小伙子,这又是超规。在习习凉风中奔驰,王荆正惬意着呢,没注意一个女市民从路边的院门里走了出来,来不及刹车,当时就把人给撞出去了,对方血肉模糊……

路人报警后,交警赶到现场,一看这惹祸的轻骑摩托车没有号牌。伤员立即送医院抢救,王荆则因涉嫌交通事故被拘留。交警出具的道路交通事故责任认定书显示,王荆负事故的全部责任。伤者经过医治,脸上留下了一条清晰的疤痕,长度超过5厘米,经法医鉴定,面部挫伤程度构成重伤。

王荆被批捕了。今年2月25日,市中区检察院向市中区法院提起公诉。法院认为,王荆违反交通法规,因而发生重大交通事故,致使一人重伤,构成交通肇事罪。鉴于认罪态度较好,判处有期徒刑10个月。

撞倒老人借口想溜的是他

结果三轮车撒落的石膏粉暴露了小伙子的行踪

生活日报5月24日讯(记者 任鹏 实习生 马宗星)一名小伙子开着电动三轮车在路上将一名骑自行车的老人撞倒。之后却趁老人不备开车跑掉。热心市民报警后,民警根据三轮车上撒落的石膏粉,将躲藏在胡同里的肇事者抓获。

5月23日下午4点20分左右,市民宋先生在历山路铁路桥下看到,一辆由

北向南行驶的电动三轮车将一名骑自行车的老人撞倒。当时开三轮车的男子赶紧下车把老人扶起来,宋先生也上前帮忙,和那名小伙子一起把老人扶到路边。

这时候,老人称自己左腿关节疼痛,宋先生让小伙子叫救护车把老人送到医院。但小伙子支吾着说要把三轮车推到路边,以免影响交通,可没想到小

伙子上了三轮车开车就跑。宋先生见状立刻打电话报了警,在附近巡逻的巡警闻讯赶到现场,了解到那辆电动三轮车上拉的是成袋的装修用的石膏粉。民警随后根据地面上撒落的石膏粉,顺线追踪,追赶到历山路铁路桥南端西侧,将躲藏在一条胡同里的小伙子捉住。(奖励线索提供者 李先生 奖金30元)

这些人,让我们 这个城市暖暖的

捡到笔记本还失主 这位驾驶员好样的

生活日报5月24日讯(记者 李丽)乘客不小心将价值万元的笔记本遗忘在公交车上,幸好被驾驶员捡到交给了车队。5月24日下午,在101路公交车站,市民刘女士和崔先生连连感谢好司机王鲲鹏。

24日下午2点半,101路驾驶员王鲲鹏驾车回到车队后进行例行的安全检查,结果意外在座位上发现一个黑色的笔记本电脑包,打开一看,是一台崭新的联想笔记本电脑。王鲲鹏立刻将电脑包交给了车队。考虑到个人隐私问题,车队领导没有打开电脑寻找线索。巧合的是,刚得到电脑10分钟,车队就接到了公交公司的热线电话,失主刘女士和崔先生拨打了公交热线寻找丢失的电脑,没想到,电脑已经被驾驶员送到了车队。

“太感谢你们了,真是好司机啊!”24日下午4点半,市民刘女士和崔先生赶到公交场站取回了价值万元的笔记本电脑。刘女士说,俩人因为坐公交时带的东西太多,下车时将笔记本电脑遗忘在车上了。“笔记本里有很多工作资料,丢了就麻烦了。”刘女士没想到竟然这么快就找回丢失的笔记本电脑,她再三对驾驶员表示感谢,并留下200元钱表示谢意,但被驾驶员婉言谢绝。

六岁男孩被扔火车上 多人接力把他安置下



被遗弃的小男孩。(热心读者 提供)

生活日报5月24日讯(记者 万兵兵 实习生 刘明明)23日晚上,当K108次列车途经泰山站的时候,旅客们发现一名六岁聋哑男孩被人遗弃,男孩随即被送到了济南火车站。“这个苦命的孩子,爸爸刚去世,没有妈妈,感谢好心人收留了他,望能善待这个苦命的孩子。”孩子随身一张纸条上的话语,简单而又让人心酸。24日上午,在济南火车站候车大厅二楼的站长值班室,记者见到了这个被遗弃的男孩。小家伙今年6岁,活泼好动,丝毫没有怯生的样子,但就是不能说话,似乎听力有问题。值班站长韩俊启说,23日晚上10点左右,从徐州开往北京方向的K108次列车的列车长发来信息称,在列车上发现了一名被遗弃的男孩,希望到济南站时车站人员把孩子接下来。23日晚上11点左右把孩子接下来时,他睡得正香呢。

目前,孩子已经被安置到济南市福利院。同时,火车站方面已经报警,希望能尽快找到孩子的亲人。

一儿童不慎掉进水池 伊利员工英勇救了他

生活日报5月24日讯(实习生 王聪 记者 李萌博)近日,伊利集团济南分公司冷饮生产部贺怀斌在逛公园时,看到有儿童落入水中,虽然他不会游泳,但还是毫不犹豫地跳入水中,成功地搭救了落水儿童。

日前,伊利集团济南分公司冷饮生产部贺怀斌带着儿子去胡庄海棠园游玩时,刚走到入口处就听到有人喊:“有孩子掉进水池了!”听到喊声,贺怀斌直接冲进公园,看到园内的水池中一个小孩身体完全浸没在水下,不停地挣扎着。

贺怀斌毫不犹豫地跳进了水里。幸运的是,池塘的水不算太深,他一把把孩子从水下抱了起来,然后将孩子抱上了岸。这时孩子的家人刚刚赶到水池旁,孩子的奶奶激动地一下把孩子搂在怀里,孩子的母亲一边流泪,一边感激贺怀斌救了孩子的命。

在小孩及其家人离去后,贺怀斌满身是水地骑着摩托车带着儿子回家了。直到近日,被救儿童的母亲将锦旗送到分公司时,贺怀斌的英勇行为才为同事和领导所知。

Table with 2 columns: Stock Name and Change. Includes various stock tickers and their percentage changes.